

Trádební umluva.

Dne 25 května 1921 roku Jan Janoušek svému synu
Václavovi zároveň dává 12 desatin země ve čtyřech
částech a v tom se nachází část lesa. První část
hraničí z jedné strany Jan Šajler a druhé strany
hraničí Frane Tisk. třetí strany hraničí trakt k
prochází na Lumsko a čtvrtá strana hraničí k cestě
prochází v taktak, se všema postrojkama kteri se
nachází na tomto územku chat, chliv, špejchar
kudlak 2 koze 1 krava 2 prasata 1 vuz, dvojan ploucí
ani parku mivarpu hrabalku žentour mlaticky
lejnek nraček, Jezibi Václav pořídil mlaticky
polovinu lizek na kterich se puzi chmel
nraček novou tak, stará mlaticka a nračka
páda tehdi Janu Janouškovi.

První ústek vobnaši z hraničí z jedné
strany Antonin Šebalek druhé strany hraničí Jan
Šajler třetí strany hraničí cestou prochází na Michal
čtvrtá ~~strana~~ strana hraničí natom samim
ústem se nachází část lesa. 2 ústek vobnaši
z hraničí z jedné strany Jan Janoušek z druhé strany
z třetí strany hraničí Frane Tisk z čtvrté strany hraničí
cestou prochází do Lumska. 3 ústek vobnaši
hraničí z jedné strany z druhé strany
z třetí strany z čtvrté strany

Stoho musi Vaclav Janoušek vplatiť sestře Aně
podílů třicet tisíců 30 tisíc rublů kýmá pro kurzar
Stoho si vinnýce Jan Janoušek 5 štefních ztrombuch
a 1 štefnou ztrésni

1921 roku sklízěnk všeho obilí zahradu i vohradu se
dělit všechno na pul.

Na 1922 rok zpravené kardi rok Jarat ^{Vaclav Janoušek} zvejm rodiem
vejměnk. Jozest karta 30 pudu, přemice 24 pudu,
ječmena 15 p. brachu 1 p. jahel 1/2 p. ve přivore
masa 2 p., sadla 30 funtu. bramboru 50 pud. zot
1 pud. vajec 2 kopy zvířích zlepičích kardi rok
oboum Otcevi i Matce na novi zati, a nece na
přilepženou, kardi rok sem jest povinen Vaclav
Janoušek přivist děneva a otcoviho lesa tolik co z
kardi rok a celi zahradi třeti částt ovoce jakí s
vede. Kvartim do smrti zvojích rodiem. jedm
chod zimi nebo vystavit zekmici i zime u tankou
na zahrade

Při odbírání kupčiku povinen Jan Janoušek
zime Vaclavovi Janouškovi na těchto 12 desatim
všecku při tom postoupki podepsat kupčik bezp

Trádební umluva

22. Maje 1921 roku Já Jozef Vazac darom svoji
ni Mariji Vazacovi vena dvacet tisíc rodu mužskej
kurzu N. 20 tisíc (mužskej) 1 krasu 1 galovici
vostatni vzechnu nibarvu. Jozef Vazac se muohlze
viplnit do 1922 roku. Jozef Vazac

www
www
www